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А1. Сколько основных рас существует на сегодняшний день?
1) две					3) четыре
2) три				4) пять
А2. Какой морфологический признак не характеризует монголоидную расу?
1) уплощенная форма лица
2) узкие глазные щели
3) заметные скулы
4) прямые или волнистые мягкие волосы
А3. Почему у африканских представителей негроидной расы малый вес и удлиненные пропорции тела?
1) для теплорегуляции в условиях жаркого климата
2) для защиты от хищных животных
3) для защиты от обжигающих солнечных лучей
4) для удобства доставания плодов с высоких деревьев
А4. Где за 5000 лет до н. э. возникли первые оросительные системы?
1) в Западной Африке
2) в Северо-Восточной Африке
3) в Юго-Западной Азии
4) у восточных берегов Средиземного моря
В1. Какое отношение человека к окружающей среде нарушило природное равновесие и привело к вымиранию многих видов животных и растений?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
В2. Как называется процесс перехода от собирательства и охоты к оседлому сельскому хозяйству? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С1. Какие негативные последствия связаны с развитием земледелия и скотоводства? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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А1. Какой человеческой расы не существует?
1) американоидной				3) монголоидной
2) европеоидной					4) негроидной
А2. Какой морфологический признак не характеризует европеоидную расу?
1) светлая или смуглая кожа 
2) тонкие губы 
3) наличие эпикантуса 
4) узкий выступающий нос
А3. Где находится предполагаемая прародина вида Человек разумный?
1) у восточных берегов Средиземного моря 
2) в Южной Азии 
3) в Северо-Восточной Африке
4) в Северо-Восточной Африке и у восточных берегов Средиземного моря
А4. Чем занимались древнейшие и древние люди на протяжении долгого периода антропогенеза?
1) скотоводством 
2) собирательством и охотой 
3)садоводством 
4) сельским хозяйством
В1. Вставьте пропущенное слово.
Наиболее заселенными районами Земли являются зоны умеренного и	____ климата.
В2. Как называются достижения в экономической жизни человеческого общества, произошедшие во второй половине XX в.? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С1. К каким негативным последствиям привела научно- техническая революция (НТР)? ________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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